

大佬出冊招刀煞 2門生捱斬

仇家製造交通意外伏擊 黑幫連續兩日傷人燒車

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 江湖掀起一片腥風血雨!繼上水新成街前晚發生街頭斬人事件後,屯門昨晨亦發生疑涉黑幫尋仇案。一名因犯案被判監「江湖大佬」,昨晨刑滿「出冊」,喜獲3名「門生」駕駛名貴房車迎接,在返抵虎地富泰邨家門樓下時遇伏,被仇家蓄意用車「製造」交通意外截停,車上跳下2名冷帽蒙面刀手上前追斬,「江湖大佬」及時逃脫,但其2名「門生」被斬傷,涉案賊車其後在藍地亦圍村遭縱火焚毀,疑有人圖毀滅證據。屯門警區反三合會行動組已接手調查傷者遇襲原因。

2名受傷「門生」同送屯門醫院留醫,其中25歲姓林綽號「生菜」男子情況嚴重;另22歲姓鄭綽號「龍仔」青年則情況穩定。而沒有受傷的「江湖大佬」與另一「門生」,事後迅速離開現場。

擋刀2「門生」1嚴重1穩定

現場消息稱,綽號「師傅仔」活躍屯門區黑幫「新×安」姓葉成員,早前因捲入刑事案入獄,至昨日刑滿出獄,獲3名「門生」駕駛名貴房車迎接,載返屯門富泰邨住所。

2刀手乘白色私家車絕塵逃

至昨晨10時許,當房車駛至富泰邨迎泰樓對開迴旋處時,一輛白色私家車突逆線駛出與房車發生碰撞。對方車上有3人,其中2名以冷帽蒙面男子持刀落車,見慣場面的「師傅仔」發覺勢不對,即時喚「門生」落車逃走,「師傅仔」與其中1名「門生」及時脫身,另外2人則分別在車內及車外被斬傷。2刀得手後折返白色私家車絕塵而去。



斬人的私家車在藍地亦圍村遭縱火焚毀。



接「大佬」出冊遇伏買馬房車,車上有2人被斬傷。



接「大佬」遇伏被斬傷者。



其中一名遇襲傷者傷勢較重。

據悉,警方到場時僅發現2名傷者,不見其同伴蹤影,乃安排2人送院。稍後,附近藍地亦圍村一處荒地有車着火,一部白色私家車焚毀,警員到場證實與案有關,相信是行兇者縱火燒車圖毀滅證據。

屯門警區署理刑事警司姚本充表示,案件列「傷人」及「縱火」案,呼籲當時與2名傷者同車的男子及目擊經過人士,致電3661 5751與屯門警區反三合會行動組聯絡。

前晚亦有3蒙面刀手斬人燒車

此外,上水前晚約6時亦發生類似傷人案,一名36歲姓康男子在上水新成街,被3名冷帽蒙面刀手伏擊,胸、手臂及腰部被斬傷。3刀手事後登上由另一歹徒接應私家車逃去。案發1小時後,涉案私家車在打鼓嶺禾徑山路被縱火燒毀,警方在車廂內檢獲3把利刀,懷疑兇徒燒車滅證。

震寰震宇爭拗南沙權益歸屬

已故全國政協副主席霍英東家產爭產案續審,導致霍家成員大和解觸礁的,是番禺南沙發展項目的一股權益,究竟是屬於霍英東基金抑或家族龍頭公司,震寰一方指該股價值高達50億元,但已經轉讓予基金,需用作慈善,震宇則認為南沙項目一直由龍頭公司出資,基金只是以信託方式代龍頭公司持有該股,南沙的權益應該歸長房所有。

負責發展南沙項目的番禺發展有限公司共有2股股份,其中一股原本由家族龍頭公司霍興業堂置業,透過子公司有榮有限公司持有,1997年有榮將該股以象徵式一元售予霍英東基金,但有榮可於10年內行使回購權,最後卻任由回購權過期。根據和解協議,震寰有責任將南沙的權益注入長房新成立的公司China Option New Co,令出任股東的長房5名子女得益。

代表震宇的資深大律師潘松輝昨指,震寰曾經承

諾只要霍英東基金董事局同意,可重新向有榮批出回購權。震宇又認為亡父當初將該股轉讓給基金,全因南沙項目屬長線投資,難以預計何時及能否有回報,為減少霍興業堂置業承受的風險,加上基金有較穩定資金,部分來自霍英東的澳門賭場生意。震宇不同意震寰所指,亡父將該股送給基金用作行善,因為如果是饋贈,為何亡父要刻意安排有榮可行使回購權。

指「董先生」三度勸震宇信震寰

潘松輝昨提及和解經過時,謂有2名德高望重及與霍英東私交甚篤的長輩主動協助調停,期間卻瀰口風指其中一人為「董先生」。潘引述震宇的書面供詞指,他與董曾三度私底下見面,董勸他應該給予胞兄震寰多一點信任,又認為震寰應該將所有遺產資料徹底公開,令談判有「高度透明度」,而震寰亦曾表示他會拿出「最大的誠意」,最後全部霍家成員於

去年5月5日召開和解會議。

震宇不滿兩姊獲分億元未滿足

潘松輝續指震宇批評震寰自從父親於2006年去世直至去年的大和解期間,一直沒有履行遺產執行人責任去分配遺產,只是根據父親於1978年的遺囑,每月支付家族成員生活費,震宇又不滿胞姐麗萍及麗娜抱怨分產進度緩慢,其實2人於去年8月已獲分1億多元,「我不知道她們想變成多富有才感到滿意」,而二、三房家族成員在和解前已收取合共5億元款項。

潘表示,無論是根據遺囑或是和解協議,長房的子女也獲分最多遺產,而在協議之下,麗萍、麗娜及震宇會以25億元將3人持有的家族龍頭公司霍興業堂置業的股份,售予震寰及震寰,令2人坐擁公司控制權,霍興業堂置業的股份估計總值67億元,3人出售的股份佔當中37%。 ■香港文匯報記者 杜法祖

警搗外圍馬拘9人 涉收纜4千萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方新界南總區重案組前晚趁周三夜馬賽事期間,直搗一個設於葵涌一幢工廈的非法外圍投注基地,將該個有黑幫背景的龐大非法外圍集團瓦解,拘捕9名男女包括集團主腦,估計集團活躍半年以來,非法收受外圍賭注高達4千多萬元。行動中警方檢獲約10萬元現金,包括2000元人民幣,8台電腦、多部電話及大量投注記錄等證物。

被捕主腦黑背景 8人骨幹成員

被捕8男1女年齡26歲至62歲,其中49歲姓陳男子是集團主腦,疑有黑社會「和×和」背景,其餘各人亦是集團骨幹成員。

新界南總區高級警司區展秋表示,新界南總區重案組根據情報深入調查,鎖定一個有黑社會背景的非法外圍馬博集團,發覺該集團的投注基地設於葵涌葵德街16號金德工業大廈內。趁前晚周三夜馬賽事重案組部署行動,出動40多人,當晚上9時進行

第5場賽事時採取行動,以爆破工具破門進入該投注基地內突擊搜查,終搗破該個龐大的非法外圍賭博集團,當場拘捕8男1女及檢獲大批證物。

「貿易公司」租廠廈收馬纜

區展秋指出,非法外圍集團為掩人耳目,以貿易公司名義租用廠廈單位暗營非法外圍馬投注中心,廠內外均設有閉路電視監察中心內及廠外動靜。該集團結構緊密、運作有系統,旗下至少有8個「大艇」,「大艇」之下再有不少「艇仔」代為收取馬纜。警方初步檢查電腦內資料,估計該集團運作半年來,收受賭注高達4千多萬元。

區展秋續稱,賭徒向非法外圍投注,原因是毋須先行付款及輸了可以「8折」找數。不過,非法外圍遇有大額投注,亦會向內地的「大莊家」或馬會投注「補飛」,以減低風險。根據《賭博條例》,非法收受賭注屬嚴重罪行,罪成最高可罰款500萬元及監禁7年。



警破非法外圍投注基地檢獲的證物。



涉非法收受外圍賭注被捕疑犯。

救護上樓救人 白車輪椅被偷

救護上樓救人 白車輪椅被偷

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛救護車前晚深夜奉派到觀塘一幢唐樓救助病人,當救護員上樓為女事主急救後,發覺放在梯間的救護輪椅竟被人偷走,警方列作「盜竊」案處理,正追緝竊匪歸案。消防處發言人表示,懷疑被人偷走的可摺輪椅價值6500元,是救護車裝備之一。

可摺輪椅價值6,500元

現場為瑞和街34號南安大廈2樓,事緣前晚11時43分,上址一名女子因頭暈不適召喚救護車,編號A64救護車被派到場救援。現場消息稱,3名救護員將救護車停在上址樓下後,帶備一架可摺起的輪椅上樓應用。當救護員抵達單位時,見該名41歲女

事主坐在門口,於是放下輪椅為女事主量度血壓及測心跳,未幾女事主清醒過來,卻拒絕送院。救護員要求女事主簽紙證實拒絕入院後,卻發覺放在梯間的救護輪椅不翼而飛,曾逐層樓找尋不獲後,懷疑輪椅已被人偷走,無奈唯有報警。警員到場調查後列作「盜竊」案,由觀塘警區刑事調查隊第8隊跟進調查。



被偷輪椅值6500元。

鴿黨潘志文強吻案 少婦否認誣告

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 民主黨九龍城區區議員潘志文,涉於今年3月6日在其辦事處外3度強吻31歲少婦的非禮案,昨於九龍城裁判法院續審。事主作供時表示忘記潘的舌頭有否觸及自己的舌頭,但她卻曾在口供中說潘的舌頭「觸動自己的舌頭並嘗試轉動」,被辯方質疑沒可能不記得這種「入侵性行為」。事主解釋自己不想記起不愉快事件、服用安眠藥後記憶變差,又指「我又不認識潘,又不是選民,又無黨無派,我為甚麼要冤枉他」?

辯方質疑事主為博夫關心編造故事

辯方盤問事主時,指案發時事主正因為丈夫沒給她家用而與他吵架,又埋怨丈夫「理他的堂妹多過理她」,一度想過離婚,質疑事主為博取丈夫關心而編造故事,指潘從沒有吻過事主,但被事主否認。

控方之後再傳召4名曾與事主就事件傾談的證人,包括介紹事主向潘求助的餐廳東主趙先生。趙作供指事主於案發後到他的店舖與他傾談約2分鐘,指「被潘議員吻了3次,他情不自禁」,又見到事主口震震狀甚驚慌。他則勸事主告知丈夫,及問她需否報警。案件下周一續訊。

綁架印商疑匪還柙 待國際刑警調查

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 本港與印度警方聯手偵破一宗綁架案。案中一名印度商人疑被同鄉詐騙,帶同銀行經理及律師一起來港洽商土地買賣。3人到達港機場後,被同鄉帶到沙頭角的屋內反綁及用菜刀等指嚇,更用熱水淋頭,要求1,900萬港元贖金,事主家人報警後3人獲釋,警方其後拘捕3名疑匪,其中一名疑匪被控一項綁架罪,昨於法院提訊,暫毋須答辯,裁判官指本案非常嚴重且涉及國際元素,由於國際刑警與香港警方需時調查,將被告押還至本月7日再訊。

27歲被告Singh Karanjit(中文名為星健),在港任職收銀員。控方透露案情指3名事主為商人Mannohan Singh Mangat,任職銀行經理的Satwinder Singh及任職律師的Gurinder Singh Gill,3人均為印度籍。於本年10月初,有人向商人表示有興趣收購他在印度的一幅土地,故同意對方要求到港洽談交易。

此外,綁匪一名同黨在印度被捕,該同黨向香港警方提供本案被告的電話號碼,又表示是用該電話號碼聯絡事主們於印度的家人。警方後聯絡被告,被告主動到警署協助調查,但又保持緘默。

警方再拘2人 通宵扣查

而同案被捕一名38歲外籍男子,昨亦被落案暫控一項綁架罪,今日在粉嶺裁判法院提堂,另一名35歲被捕外籍男子則已獲准保釋。另外,警方昨午在長沙灣及柴灣,再拘捕2名分別31歲及40歲涉案外籍男子,2人將被通宵扣查,警方並正通緝其餘4男1女涉案外籍人士,年齡25歲至45歲。

港聞拼盤

幼園生遭笠頭 疑涉被炒洋師

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 英藝幼稚園暨國際幼兒園昨日發表聲明,證實早前網上流傳一張幼童被黑膠袋套頭的照片,是由該校元朗分校一名已被解僱的外籍老師拍攝。校方已即時報警及向教育局匯報,並將向該老師採取法律行動。警方亦證實接獲元朗一間幼稚園備案,指收到一個電郵,內附一張身穿懷疑為該校校服的黑膠袋照片,已將投訴列為「滋擾」案處理,暫無人被捕。教育局發言人表示局方會繼續與學校保持緊密聯絡,並提供支援。

英藝幼園報警 暫無人被捕

英藝幼稚園是於本月17日收到匿名電郵,內附一張懷疑身穿該校校服的小童,被人用黑膠袋套頭的照片。校方昨天發表聲明,強烈譴責該名外籍老師的行為,指其以笠頭罰企的手法來懲罰學童,罔顧學童的安全,更會對其心理造成不良影響,以及有損學校聲譽。聲明並指校方會在一個月內,於課室及幼兒活動範圍安裝閉路電視作全面監管,確保學生安全。

香港幼稚園協會會長唐少勳表示,學校聘請教師時應該謹慎,又表示如果教師表現不理想,校方應該盡力協助,亦要盡量保持與教師的關係。

商交所被捕港商 揭29年前逃犯

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 香港商品交易所「爆煲」事件,警方商業罪案調查科先後拘捕6男1女,其中本港商人陳欽益被警方揭發為逃犯,涉及29年前一宗以「磚頭」充當錄影機的申謀詐騙供應商,以及以空頭支票騙夾板等的案件,涉款85萬港元。陳昨在區域法院否認偷竊及以欺騙手法逃避債務等3罪受審。

棄保潛逃的68歲被告陳欽益,辯方資深大律師陸貽信昨指出陳涉及1984年偷竊案,遭警方拘捕後獲准保釋及自由出境,被告因在印尼發生車禍要在當地留院治療,未有依時出庭應訊,至於涉及第二宗的空頭支票案件,被告根本一直未有回港,又怎能棄保潛逃。

涉「磚頭」充錄影機詐騙

控方指被告為樹立企業有限公司的董事,1984年11月至12月,事主公司International Trade Enterprises向被告訂購1000部錄影機,並先後支付了27萬餘元貨款予被告,但事主公司發現貨不對辦,於是報警。被告於1987年4月以面額58萬餘元的支票,向港商有限公司訂購1000立方米的夾板,後來港商揭發支票未能兌現。

警隊又洩密 20文件網傳

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方證實,商業罪案調查科科技罪案組人員,昨日在進行網上巡邏時,發現有20份屬於2013年警方內部文件在網上流傳,正調查事件起因及是否涉及人為過失,倘證實有人員違規,定會嚴正處理。警方同時呼籲市民,如果曾經下載這些文件,應立即刪除。

警方並謂,由於當中涉及個人資料,警方進行風險評估後,如有需要,會盡快通知私隱專員及受影響人士。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 海關前日上午在屯門踏石角對開海面,發現一艘可疑漁船正駛離本港,上前截查時漁船加速逃走,最終被截停。關員搜查說將漁船時檢獲26箱走私貨品,包括320公斤穿山甲鱗片、5箱手提遊戲機及9箱手提電話,總值約352萬元;此外關員在漁船的休息室內,亦搜獲少量冰毒及吸食工具。漁船的港人船長及1名內地船員雙雙被捕。



海關緝獲360萬走私物品包括有穿山甲鱗片、手機及遊戲機。

海關海域行動課監督李德信表示,今次是2年半以來首次有不法分子利用漁船走私電子產品返內地,假如成功走私可逃稅15%至20%。海關估計,利用漁船走私因為成本較快艇低。